

男子抢金店遭到店员激烈反抗 喷辣椒水夺走半根金链 7小时落网

12月27日中午11点多,在南京大桥南路一家珠宝店,一名三四十岁的男子在看货过程中突然下手抢劫,但是遭到了店员的激烈反抗。这名男子拿辣椒水喷向店员,最终夺得约半根项链后迅速逃走。而监控视频也已经记下了男子的样貌特征:戴着棒球帽,身材高大,身穿灰色外衣……案发7小时后,嫌疑人被警方抓获。



实习生 丁慧 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 文/摄

扫码看视频



▲店员拼命夺下的半条大金链
▲监控拍下了男子抢劫的一幕

看项链过程中突然下手

临近午餐时间,这家珠宝店里只有三名女店员,地点属于较偏的老城区,而且距离火车站、汽车站似乎也不远……不管是什么原因,这名男子的抢劫在那时发动了。

从事发的视频监控可以看到,11点12分左右,男子站在柜台前,用手对着柜面指点,并和接待店员对话,表面装出一副很轻松的样子,腿一直在晃,甚至抬头朝监控方向看了一眼,脸部特征拍得很清楚。

随后男子开始实施抢劫,他的左手一直抓着小的黑色手包,他把包拿起来,从里面掏出了辣椒水,突然朝店员方向喷了一下,然后就准备拿起店员尚未收回的金项链。店员给吓了一跳,拼命往回拽,男子又用辣椒水往店员脸上喷了一下。争夺中,金链子被扯断,男子抢到了约半截后,夺门而逃。

在逃跑的过程中,男子丢下了那只小手包。

现代快报记者中午赶到店里时,警方调查刚结束。一名刚刚赶回的男店员告诉记者,当时接待的是女店长。据称,犯罪嫌疑人进店后一直在大重量金链子柜台看,问了很多款式和价格的问题,磨了不少时间。

店长由于拼命反抗,被男子用辣椒水喷到脸上,眼睛和脸都肿了。嫌疑人出门后就往右朝建宁路方向跑,民警已经在调取监控,寻找踪迹。

据了解,男子抢夺的那条项链原本有100多克,价值两三万。但最终他抢走的只有约一半,店长拼命保下来的有70克左右,由于用力太大,金项链都被拉长了。

负责堵门的店员正忙着接待

现代快报记者了解到,对于抢劫,一般珠宝店都是有应对方案的。

这家珠宝店的店员告诉记者,一般只要有客人看大重量

的金项链等,他们都会有准备,安排一个人站在门口,这家店只有一个出入口,堵住门,万一发生抢劫,要跑有点难度。只不过中午事情发生时,正好有其他客人在里面,店员忙着接待去了,忽略了在门口站人。

除了在门口站人,店方还有哪些防范措施呢?监控是肯定有的,另外店里的柜面都是钢化玻璃,非常结实。2014年,南京曾发生一起黄金抢劫案,一名曾当过厨师的男子用菜刀在一家店面狂砍,才将钢化玻璃砍出一个洞。

仅用7小时,嫌疑人落网

当晚7点多,南京鼓楼警方在微博上发布消息,称当天大桥南路一珠宝店发生抢劫金项链案件后,鼓楼警方迅速开展侦查。当天18时许,距离案发7小时后,警方在南京小红山客运站附近,将犯罪嫌疑人唐某(37岁,南京市鼓楼区人)抓获归案,目前相关工作正在进行中。

年底了,女人们竟纷纷带老公祛眼袋

在这个“鲜肉”、“男神”的时代,男人的外貌受到了越来越多的关注。近日,笔者从南京各大美容抗衰老机构了解到,往年女人们祛完眼袋后喜欢介绍闺蜜过去,而现在,越来越多的女性选择带自己的老公也去美一下。

“就像男人爱看美女一样,我们女人也爱看帅哥。如果老公每天顶着个大眼袋在面前晃,感觉老气横秋、没精打采的,我看了也很不愉快啊。”南京某企业高管邓媛说。

邓媛就是带老公祛眼袋大军中的一员,她的老公是做生意的。邓媛说,近几年老公的眼袋越来越严重,不仅显得衰老、

没精神,严重影响形象,生意也越做越差了。于是年前,她就带老公去祛眼袋了。她说,“可能是看我眼袋祛除的效果好,老公居然一点都不抵触就去了。祛完眼袋后,他还自恋地对着镜子照来照去,提前为明年准备,新的一年事业肯定会很顺。”

思蒂贝尔国际抗衰老连锁机构的杨老师表示,她们店里有很多像邓媛一样带老公祛眼袋的女性,“这类女性大多有事业,善于管理自己的外表,比同龄人显得年轻。”此外,杨老师介绍说,近年来除了被另一半推荐来祛眼袋的,还多了很多独自上门来求助的男性,这些男性已经意识到眼袋严重影响到个人形象了。

男女祛眼袋有什么不同呢?业内人士分析说,与女性的冲动不同,男性在消费方面非常理性。女人容易被低价吸引,而男人更关注安全、科学和效果,而且会在网络上做足功课,来店后还要把相关的仪器详细了解一番,感觉靠谱后才会决定祛眼袋。

此外,杨老师指出,“祛眼袋的关键在于排出多余的脂肪。”出现了眼袋,最好求助于专业机构。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的是科技仪器祛眼袋,用这种方法不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症。同时,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,即做即走,快速平复,完全不影响工作和生活。

美丽公告

思蒂贝尔祛眼袋、肿眼泡特惠1800元,年终钜惠来袭——祛眼袋就送抗衰老大礼包!礼包含:面部提升1次、祛眼角纹1次、瘦脸1次、肌肤修复1次,另每日前10名免费领取胶原蛋白原液1支!咨询电话:58501958、52212452。

思蒂贝尔 | 抗衰老连锁机构

SIDI BEIER

10:00-19:00 可免费观看实际效果

1800元起

祛眼纹 | 眼袋 | 肿眼泡

以及上眼皮松弛下垂、眼部衰老凹陷、眼疲劳无神、泪沟、黑眼圈

①面部提升 1次

②祛眼角纹 1次

③瘦脸 1次

④肌肤修复 1次

⑤另:每日前10名免费
领取胶原蛋白原液1支!

南京口碑祛眼袋抗衰老连锁机构

- ①不开刀、不手术、即做即走,不影响工作与生活。
- ②适合18-80岁之间各年龄层的人,男女不限。
- ③思蒂贝尔用此技术帮助很多精英女士和成功男士成功解决和改善眼部问题,同时,收紧眼周皮肤。一举两得,享受又健康!
- ④选择思蒂贝尔,让你减龄焕发青春神采,更加愉悦自信!

新街口国贸店

58501958

山西路店

52218642

新街口建华店

52306496

龙江店

52212452